OoCAIX H He 3aBHCHT OT OPHEHTAlMH TeJja, TaK KaK KOOPAMHATHI BCEX
Mace B 3THX OCSIX TIOCTOSIHHBI:
To=(0, Sm[px [0Xp]])
(MOAYePKHYTHl HEH3MEHHBIE CJaraeMble H COMHOMKHTEIH). C.neD.OBa-
TeJIbHO, NOBEPXHOCTb, 3aaHHAasl YDaBHEHHEM
2Tq(w) =1

(reoMeTpHUECKOE MECTO COOTBETCTBYIOILUMX KOHIOB BEKTODOB ), TO-
JKe KecTKO cBs3aHa c TesoM. ITockosbKy Bhipaxkeuue aas To KBaf-
PATHYHO 110 KOMMOHEHTaM BEKTOPA @ M MOJOXKHTEJIBHO ONpeleleHo,
NOBEPXHOCTh 3Ta — 3JIIHUICOHA, TaK Ha3blBaeMBIH JJIMNCOMJ, HHeEp-
HMH. Y BCAKOTO 3JJIMICOHAA €CTb TPH OPTOrOHAJBHBIX HAalpaBJeHHS

"

e, ¢, e”, Ha3blBaeMhbIX T[JIaBHBIMH, TAKHX, 4TO B COOTBETCTBYIOUIEH
(MOXKHO CUHTaTb, NPaBOH) CHCTEME KOOPAHMHAT €ro ypaBHEHHEe HMeeT

BHI
Ap?+Bg?+-Cri=1.
CaeoBaTtelibHO,

To = — (Ap* + Bg* + Cr),

Aq = grad, To = Ape + Bge' +- Cre’.
Teopema nmoxasana. UrtoObl ysicHuTh cMbica Besauund A, B, C, mojo-
XKHM g=xe+ye'-ze” (HHIEeKC { MO-NPeKHEMY ONMyLUEH):

A= 2Tq(e;) = (ez, mlpx [e;x p]l) -

= (eg, X m (0% —(p, ¢g) &) —= Xm(p* —(p, eg)?) =
= 2m (g X% = Fm (i - 27
H aHaJOIH4YHO
B=3Xm(z2?+x2), C=3m(x2+y?).

IDT0 — rJaBHbie MOMEHTbl MHEPUMH, T. €. MOMEHTH HHEPIHH OTHOCH-
TeJAbHO IVIaBHBIX HamnpaBJjeHHi B ToukKe Q. Boobume mMoMeHTOM Huep-
IWIHH OTHOCHTeNbHO ocH Qf, mpoxoasuiell yepe3 Touky Q B HanpasJe-
HHH €JHHHYHOTO BeKTOpa f, HasbIBaeTcs 4uC/I0

Io(f) = 2m&* = ¥ m(p*> —(p, 1)?), (9.4)
rae & — paccTosiHie OT TOUKH M 1O 3ToH ocH. MTak,

A=Iq(e), B=Ig(e’), C=Iy(e").
Ecin o =of, T=ue-+pe’+vye”, T0, oueBHAHO,

02
To = 2 /o (h),

Io(f) = Aa® + Bp* + Cy?, 2 + B2 + y* = 1. (9.5)

OJIMUOCOHA HHEDUMH CXKaT B HANPABJEHHH TJIaBHOH OCH, OTBEYalo-
el HauboJIbIIEMY MOMEHTY HHEDUMH, H BBITSHYT B HanpaBJeHUH
OCH C HaMMEHbIUHM MOMeHTOM (puc. 17). Ecau Teno nepexoaur camo

- fd

5 S, B. Tarapunos 6{)



